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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού,  

 
Θέμα: Σχετικά με τις απειλές του ΙΕΚ ΑΚΜΗ προς τον Πανελλήνιο Σύλλογο 
Φυσικοθεραπευτών 
 

 Η  κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στην Ανώτατη Εκπαίδευση, με την ενσωμάτωση 
της Οδηγίας 36/2005 και τη διαμόρφωση του «Εθνικού Πλαισίου Προσόντων», τους 
νόμους-πλαίσια, το νέο σχέδιο Αθηνά, στην πραγματικότητα αναγνωρίζει ντε φάκτο την 
ύπαρξη ιδιωτικών μαγαζιών της εκπαίδευσης, όπως είναι τα κολλέγια. Η αναγνώριση των 
κολλεγίων αφενός πιέζει προς την παραπέρα ιδιωτικο-οικονομική λειτουργία των κατ’ 
όνομα μόνο δημόσιων Πανεπιστημίων και ΤΕΙ και αφετέρου, συμβάλει στην κατάλυση 
οποιουδήποτε εναπομείναντος εργασιακού δικαιώματος των αυριανών επιστημόνων.  
 Τέτοια περίπτωση είναι και η λειτουργία του ΙΕΚ ΑΚΜΗ, που ως κολλέγιο μπορεί 
πλέον να παρέχει τίτλους σπουδών μέσω δικαιόχρησης, σε διάφορα αντικείμενα όπως 
αυτό των Φυσικοθεραπευτών.  
 Πρόσφατα, ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών διαμαρτυρήθηκε για την 
κατάσταση αυτή, καταγγέλλοντας την ιδιωτικοποίηση της Ανώτατης Εκπαίδευσης και την 
αναγνώριση των πτυχίων που παρέχει το ΙΕΚ ΑΚΜΗ. Το ΙΕΚ ΑΚΜΗ, με την ανοχή της 
κυβέρνησης και στο έδαφος της πολιτικής εμπορευματοποίησης της Ανώτατης 
Εκπαίδευσης, έστειλε ως απάντηση δύο εξώδικα, επιχειρώντας να απειλήσει το 
συνδικαλιστικό όργανο των Φυσικοθεραπευτών με έγκληση προς τον Εισαγγελέα. Είναι 
μεγάλες οι ευθύνες της κυβέρνησης που επιτρέπουν στους εμπόρους της εκπαίδευσης να 
καταφέρονται με αυτόν τον τρόπο και να απειλούν όποιον διαμαρτύρεται για την 
ιδιωτικοποίηση της Παιδείας. 
 Το δόγμα «νόμος και τάξη» της τρικομματικής κυβέρνησης έχει ως φαίνεται και 
τέτοιες πλευρές, επιχειρώντας να σιγήσει κάθε εγχείρημα αντίδρασης στην εφαρμοζόμενη 
πολιτική ιδιωτικοποίησης των Πανεπιστημίων και ΤΕΙ. Τα φαινόμενα αυτά δεν είναι 
μεμονωμένα. Είναι απαραίτητο μέρος της πολιτικής ιδιωτικοποίησης της Υγείας, 
διαμόρφωσης μιας μεγάλης ενιαίας αγοράς εκπαιδευτικών προϊόντων, όπου το πτυχίο 
αποσυνδέεται πλήρως από το επάγγελμα και αποτελεί άλλο ένα πιστοποιητικό στα 
ακριβοπληρωμένα χαρτιά κατάρτισης που θα μαζεύουν οι φοιτητές.  
 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός, τι μέτρα προτίθεται να πάρει ώστε να παύσουν άμεσα οι 
απειλές προς τα μέλη του ΔΣ του Πανελλήνιου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών από το ΙΕΚ 
ΑΚΜΗ, να μην εμποδιστούν στο μέλλον να εκφράσουν ελεύθερα τις θέσεις του Συλλόγου. 
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